
Различные системы счисления

1. Задания Д 1 № 410
Чему равна сумма чисел 578 и 4616?

 
1) 10101012
2) 1258
3) АЗ16
4) 7516

2. Задания Д 1 № 5039
Даны 4 числа, они записаны с использованием различных систем счисления. Укажите среди этих чисел то, в двоичной

записи которого содержится ровно 6 единиц. Если таких чисел несколько, укажите наибольшее из них.
 

1) 6310·410
2) F816+110
3) 3338
4) 111001112

3. Задания Д 1 № 5260
Какое из приведённых выражений имеет наибольшее значение?

 
1) 12810+6410+810+410
2) 3138
3) Е516
4) 111001112

2018-09-26 1/1

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://inf-ege.sdamgia.ru)
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